
NOVÝ ROLL-BAR 125

EFEKTIVNÍ A SPOLEHLIVÉ LISOVÁNÍ 
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New Holland představuje nový lis na kulaté balíky s pevnou komorou Roll-Bar 125, který přináší 
perfektní poměr ceny a výkonu, který je charakteristickým znakem předchozí generace lisu BR6090, 
spolu s novými funkcemi. Nový lis Roll-Bar 125 je dostupný ve dvou verzích, rotorovým vkládáním 
RotorFeeder a rotorovým řezáním RotorCutter. Nový lis představuje nový moderní styling s velkými 
bočními kryty, které  umožňují snadný přístup během údržby. Nový lis Roll-Bar 125 vyniká svojí flexibilitou. 
Nosný spodní válec lisovací komory, startovací válce a příčkový dopravník zajišťují správnou tvorbu jádra 
balíku a pozitivní odvalování během sklizně širokého spektra plodin – od suché slámy až po mokrou siláž.

HISTORIE MLUVÍ ZA VŠE

Nejprodávanější lis na trhu s pevnou komorou – BR6090 má důstojného nástupce. Nový Roll-Bar 125 
zůstává věrný svému silnému DNA. S novými doplňkovými funkcemi, je tou správnou volbou pro farmáře, 
kteří hledají robustní, jednoduchý a rozmanitý lis.  

Pod novými kryty přináší nový lis vylepšení, která zajišťují vyšší odolnost a snižují náklady na údržbu.  
Žádné ztráty během sklizně. Široký, hydraulicky ovládaný sběrač s malou roztečí sběracích prstů   
zajišťuje dokonalý sběr plodiny. Přesnému kopírování povrchu napomáhají dvě odlehčovací pružiny 
a kopírovací kolečka.
Lis je možné vybavit hydraulickou reverzací rotoru jak u verze RotorFeeder tak i Rotor Cutter. 
Pevná lisovací komora – příčkový dopravník, jehož ocelové tyče se vtlačují do balíku a zajišťují jeho otáčení 
a spolehlivé formování do doby dosažení požadované hustoty. Stupeň slisování dle Vašich požadavků. 
Vysoce kvalitní hnací řetězy s chromovanými čepy a kalenými bočnicemi mají delší životnost, nová ložiska 
jsou vysoce odolná proti vnikání nečistot.  
Jeho robustní svařovaná konstrukce zajišťuje odolnost. Zadní rám je nově vybaven tlumiči mezi lisovací 
komorou a dveřmi lisovací komory, aby bylo zajištěno plynulé zavírání lisovací komory.  

RODILÝ NÁSTUPCE BR6090
NOVÝ ROLL-BAR 125
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SBĚRAČ VHODNÝ DO VŠECH PODMÍNEK

Sběrač s pracovní šířkou 2,0 m je vhodný pro lisování řádků i po velkých shrabovačích a velkých sklízecích 
mlátičkách. Sběrač se čtyřmi příčkami a řízenou dráhou prstů je vhodný i do těžkých podmínek. Nastavitelná 
clona efektivně stlačuje podávaný materiál na prsty sběrače a zajišťuj efektivní pohyb matriálu. Opěrná 
kola sběrače je možné nastavovat bez nutnosti použití nářadí. To stejné platí taktéž o nastavení přítlaku  
kopírování. Sběrač je chráněn proti přetížení střižným šroubem. 

VKLÁDÁNÍ A ŘEZÁNÍ

Lisy Roll-Bar 125 jsou vybaveny rotorem RotorFeered nebo rotorem s řezacími noži RotorCutter. 

Rotorové vkládání RotorFeeder 
1,4 m široký rotor vkládá materiál do lisovací komory. V případě lisování v těžkých podmínkách 
je  možnou blokaci rotoru odstranit reverzační pákou popřípadě volitelnou hydraulickou reverzací 
přímo z kabiny traktoru. 

Rotorové řezání RotorCutter 
1,4 metru široký rotor v kombinaci s 15-ti noži zajišťuje teoretickou řezanku 77 mm. To zajistí 
správnou hustotu balíku během sklizně senáží. Systém řezání je také vybaven voličem, který aktivuje 
8 nebo 7 nožů pro teoretickou délku řezanky 175 mm.  

Ochrana nožů je řešena pomocí centrální pružiny, která zamezí poškození nožů v případě 
vniknutí kamene. Nože řezání lze aktivovat manuálně nebo automaticky pomocí monitoru 
BaleCommand  Plus. V automatickém režimu lze nastavit, při jaké hustotě lisování budou nože 
deaktivovány. To zajistí nepropustnou vnější vrstvu balíku a prodlouží bobu skladovatelnosti balíku. 
Případné blokace lze jednoduše odstranit obdobně jako u modelů RotorFeeder. 
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EFEKTIVNÍ A SPOLEHLIVÉ LISOVÁNÍ 

SILNÉ JEDNODUCHÉ POHONY

Jednotlivé komponenty lisu jsou poháněny jednoduchými pohony. 
Vývodový hřídel s otáčkami 540 ot/min pohání hlavní úhlovou 
převodovku lisu. Z levé strany hlavní převodovky jsou poháněny 
hlavní komponenty:
• Lisovací komora – řetězový dopravník a stírací válec, který následně 

z pravé strany pohání hlavní nosný válec lisovací komory
• Rotor a sběrač – pohon je řešen přes vkládací a řezací rotor, který 

následně pohání středící šneky sběrače a vlastní sběrač.
Hlavní inovací oproti svému předchůdci BR6090 jsou chromované 
čepy řetězového dopravníku, které zajišťují dlouhou životnost. Všechny 
řetězy jsou při cyklu otevření vrat lisovací komory mazány centrálním 
mazacím olejovým systémem.  
Ochrana pohonů lisu je realizována pomocí vypínací spojky na 
vývodovém hřídeli a pomocí střižného šroubu na pohonu sběrače.

VOLBA PNEUMATIK – VOLBA NA KAŽDÉM

Lis Roll-Bar 125 lze vybavit dvěma typy pneumatik: 
• 15.0/55-17 – standardní pneumatiky s šířkou 380 mm garantující 

vysokou užitnou hodnotu
• 480/45-17 – pneumatiky s šířkou 480 mm s velkou styčnou plochou 

zajišťující minimální utužení půdy a maximální ochranu porostu. 
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ÚČINNÉ ZAVĚŠENÍ

Nový hydraulický systém odpružení zajišťuje lepší kopírování terénu a zajišťuje 
dokonalé rozložení hmotnosti na všechna čtyři kola. V nerovném terénu, zlepšuje 
výkon a prodlužuje životnost pneumatik.

OVÍJENÍ DO SÍTĚ 

Jednoduché a rychlé ovíjení do sítě se zakládacím raménkem, umožňuje ovinutí balíku 
od 1,5 až do 6 otáček. Lis dokáže ovíjet se sítěmi o šířce 1,2 až 1,3 m s průměrem cívky 
až  34  cm. Na přání je možné lis vybavit sadou nože pro vázání do fólie. Fólie ochraňuje 
venkovní vrstvu proti vnikání vlhkosti a šetří obalovací materiál je-li ještě následně balík ovíjen  
z důvodu senážních technologií.

LISOVACÍ KOMORA A HUSTOTA BALÍKU 

Lisovací komoru tvoří válce a řetězový dopravník. Nosný spodní válec nese celou hmotnost balíku a  stará 
se o správné odvalování, stírací válec zajišťuje správný tok plodiny kolem prostoru vkládání a vázání. O zbytek se 
stará řetězový dopravník, který obíhá lisovací komoru ve vodících drážkách. Každá příčka řetězového dopravníku 
je uložena na dvou valivých ložiscích, které zajišťují dlouhou životnost.  

Hustotu balíku a jeho správné plnění určují snímače, které monitorují pootevření vrat lisovací komory. 
Hodnota ze snímačů je zobrazena na monitoru BaleCommand Plus, který informuje obsluhu o správné 
jízdě traktorem vůči řádku.
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STARÁME SE O VAŠE PODNIKÁNÍ

FINANČNÍ SLUŽBY

Ve  spolupráci se specialisty z  oddělení Afinance zajišťujeme kompletní finanční péči pro dodávanou techniku 
od návrhu optimálního financování přes vyřízení strojního pojištění až po pomoc se získáním dotace na váš stroj. 
S námi necháte starost o finance v rukou odborníků a můžete se tak naplno věnovat svému podnikání.

ZAJIŠTĚNÍ NÁHRADNÍCH DÍLŮ

Důležitým faktorem pro správné fungování vašeho stroje jsou originální náhradní díly. V případě poruchy, nebo dokonce 
odstávky stroje, je včasné dodání náhradních dílů klíčovým faktorem. Naše logistické centrum a centrální sklad jsou 
umístěny v Hustopečích a zajišťují náhradní díly pro zemědělskou a stavební techniku.

TECHNICKÁ PODPORA

Oddělení technické podpory Atech se skládá z 25 úzce specializovaných techniků, kteří zajišťují kompletní technické 
poradenství a  školení pro servisní střediska. Školení probíhá na  jednotlivé modelové řady strojů, nové trendy 
v opravárenství a novinky na trhu. Novou službou je Customer Care – školení obsluh strojů přímo v provozu napříč 
jednotlivými značkami a modely.
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ÚDRŽBA A SERVIS

Po odklopení hlavních krytů se dostanete ke všem potřebným místům. Všechny důležité komponenty 
jsou jednoduše přístupné přímo ze země a přehledné.  Lis je ve standardu vybaven automatickým 
centrálním olejovým mazáním všech řetězů. Vše je jednoduše a precizně zpracováno.

OTÁČENÍ NA SOUVRATI 

Otáčením na velkých polích se stráví 5-10 % pracovního času. Na malých polích může být čas otáčení 
až 40 % pracovního času. To znamená, že je potřeba zachovat správnou manévrovatelnost během 
ostrého zatáčení a také správnou efektivitu balení. Zavěšení lisu je možné přizpůsobit jak pro horní, 
tak i pro dolní zavěšení v závislosti na konfiguraci traktoru. Konstrukce oje do písmene „A“ zajišťuje 
dobrou manévrovatelnost i na malých polích.

PŘIPOJENÍ K TRAKTORU

Připojení lisu k traktoru není náročné na výbavu. Postačí dva jednočinné hydraulické okruhy – jeden 
pro zvedání vrat lisovací komory, druhý pro zvedání sběrače. Veškeré elektronické systémy lisu jsou 
zapojeny přes třípólovou zásuvku a osvětlení lisu přes standardní 7-pólovou zásuvku.

OVLÁDACÍ MONITOR A ELEKTRICKÝ SYSTÉM

Bale Command PLUSTM – jednoduchý černobílý tlačítkový monitor umožňuje ovládat všechny 
automatické funkce lisu, zobrazuje aktuální stav lisu během práce a informuje o případných 
problémech během lisování.
Připojení je možné na všechny typy traktorů. Na pravé straně lisu je umístěna pojistková skříň a 
řídící jednotka pro ovládání funkčních elektromotorů.
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Model Roll-Bar 125 – Rotor Feeder Roll-Bar 125 – Rotor Cutter

Rozměry balíku

Průměr 1,25 1,25

Šířka 1,20 1,20

Přibližná hmotnost sláma (kg) 120 – 200 120 – 200

seno (kg) 180 – 300 180 – 300

 siláž (kg) 350 – 800 350 – 800

Pohon

Otáčky PTO (ot/min) / drážky PTO 540/6 540/6

Minimální výkon na PTO (kW/k) 37/50 37/50

Doporučený výkon na PTO (kW/k) 48/65 52/70

Hydraulické okruhy 2 jednočinné 2 jednočinné

Sběrač

Šířka (m) 1,50 / 2,00 2,00

Počet prstů sběrače / příčky 90/5 / 112/4 112/4

Kopírovací kolečka sběrače 4,00-6-6 l l

Ochrana sběrače Střižný šroub Střižný šroub

Hydraulické zvedání sběrače l l

Vkládání

Středící šneky sběrače 0 / 2 2

Vkládací rotor Rotor Rotorové řezání

Řezací ústrojí Crop Cutter

Počet řezacích nožů – Max. 15

Aktivace řezání – Pomocí monitoru Bale Command Plus

Ochrana nožů – Centrální pružina

Selektor výběru nožů – 7/8/15

Lisovací komora

Typ lisovací komory Řetězový příčkový dopravník Řetězový příčkový dopravník

Válce lisovací komory Spodní válec Spodní válec a spouštěcí válce

Počet příček řetězového dopravníku 36 34

Ovíjení sítí

Typ ovíjení Zaváděcí raménko Zaváděcí raménko

Funkce Elektronická automatická Elektronická automatická

Počet ovinutí 1,5 – 6 1,5 – 6

Počet sítí 1 pracovní / 2 rezervní 1 pracovní / 2 rezervní

Rozměry

Délka včetně vyhazovače balíků (m) 4,05 4,05

Výška (m) 2,23 2,35

Šířka bez kol sběrače (m) 2,37 / 2,40 2,40

Šířka s koly sběrače (m) 2,40 / 2,65 2,69

Hmotnost (kg) 1 978 / 2 244 2 775 / 2 800

Pneumatiky

10,0/75 x 15,3 – 8 nebo 11,5/80 x 15,3 - 8 l / O l

l Ve standardu    O Volitelně     – Není k dispozici



AGROTECHNIC MORAVIA a. s. 
Olomouc,  725 401 432 
www.agrotechnicmoravia.cz

& AUTORIZOVANÍ PRODEJCI AGRIMA Žatec s. r. o. 
Žatec,  602 303 304
www.agrima.cz

AGROSERVIS Záměl, s. r. o. 
Záměl,  603 487 522 
www.agroserviszamel.cz

ALS AGRO a. s.
Sedlnice,  603 284 360
www.alsagro.cz

ARBO, spol. s r. o.
Klatovy,  602 163 627
www.arbo-kt.cz

KVARTO s. r. o. 
Bystřice u Benešova,  602 315 548 
www.kvarto.cz

RANK CAR s. r. o.
Slaný,  602 284 408
www.rankcar.cz

UN-COM, spol. s r. o.
Radvánovice,  602 142 477
www.un-com.cz

AGROTEC a. s. je importérem strojů značky New Holland do České republiky. 
Stroje do  jednotlivých regionů dodáváme prostřednictvím nezávislých 
autorizovaných prodejních středisek nebo vlastních obchodních zástupců. Vždy 
se jedná o prověřené a proškolené dlouhodobé partnery, kteří se vzorně starají 
o své zákazníky, o VÁS. Navíc úroveň vybavení a organizace práce je každoročně 
hodnocena nezávislým auditorem výrobce v rámci programu TOP PARTNER. 

AGROTEC a. s. společně s  jednotlivými výrobci poskytuje autorizovaným 
prodejním střediskům plnou podporu ve formě servisních a obchodních školení, 
logistickou podporu dodávek náhradních dílů a nezbytný technický servis.

U  společnosti AGROTEC a. s. a  autorizovaných prodejních středisek na  vás 
čeká komplexní systém předprodejních, záručních i pozáručních služeb tak, 
abyste mohli podnikat V POHODĚ.

Údaje v tomto dokumentu jsou přibližného charakteru.Specifikace, popisy ailustrační materiály zde uvedené se mohou bez předchozího upozornění změnit.Ilustrační zobrazení a fotky mohou 
znázorňovat nebo nemusí znázorňovat standardní vybavení. Standardní a volitelné vybavení a jeho dostupnost se může u individuálních modelů lišit v závislosti na zemi, ve které je zařízení 
používáno. Pro jakékoliv další dotazy se prosím obraťte na výhradní zástupce značky New Holland.

Kontakty na regionální prodejce:

 +420 800 641 111
AGROTEC a. s., Brněnská 74, Hustopeče 
 519 402 191,  info@agrotec.cz
www.eagrotec.cz/kontakt

ZZN Polabí a. s.
Kolín,  725 797 340
www.zznpolabi.cz

AGROTEC a. s. 
Hustopeče,  606 711 242 
www.eagrotec.cz/prodej


